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SAVE THESE INSTRUCTIONS

Product has been CSA tested and certified.

THIS PRODUCTWAS MANUFACTURED BY JIAXING HERO IMP & EXP CO,.LTD FOR ASHLEY FURNITURE INDUSTRIES, INC,
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IMPORTANT, FAILURE TO CAREFULLY READ, UNDERSTAND AND FOLLOW EVERY PART
OF THIS DOCUMENT MAY RESULT IN PROPERTY DAMAGE, SERIOUS BODILY INJURY

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

OR DEATH

Installer: Leave these instructions with consumer.

Consumer: Keep these instructions for future reference.

A SAFETYINFORMATION

FOR USF WITH 201 B (8KC) PROPANF CYI INDFR
WITII TYPE 1 CONNECTION OR FOR USE WITI I
NATURAL GAS AFTER CONVERSION KIT IS
INSIALLED (MUS | BE PROFESSIONALLY
INSTALLED) ALSQO THE LP REGULATOR MUST BE
SUFPPLIED BY THE MANUFACTURER.

S G (&

|
|
FErerm '.\-:-u-l LY

CSA Model 70151950
PA048-776B

A DANGER

DANGER indicales an imminenlly hazardous silualior
wkich. I¥ no: avoided. Will -esult in death or serious irjury.

A

A WARNING

Mo 1ot store or use gasoline or other flammagle vapors
arl licuids in lke veinily of lhis or any olher appliarce,
An LP-cylinder 1ot cannected for Lse shall not be stored
in lhe vicirily of Lhis or aqy olher appliaice,

A WARNING

USE FACI ORY APPROVED REPLACEMEN| FARIS
AND ACCLSSORILCS ONLY.USLC OF UNAPPROVLD
PART OR ACCESSORIES CAN VOID THE WARRANTY
ON THIS PRODUCT AND RESULT INAHAZARDOUS\
CONDITION. PLCASC CONTACT USTOR
INFORMATION REGARDING REPLACEVNT HOSES,
THERVOCQOUPLES, ELECTRODES, IGNITION
MODULES, LAVA ROCKS, LOGS, FIRE ICE, ETC.

P436-772

A DANGER

Falure to comply with the precavtions and instructions
provided with this tire pit can resJlt in deat, serious
bodily injury and properly less or demage rom
hazards of fire, explagion, burn, asphyxiation, and/ar
cabon monaxidc poisoring. Only pcrsons who car
understand and follow the inst-ucions should use or
sa-~vige Lhis lire pil,

FOR YOUR SAFETY - it you smell gas;

1. 8Fui off gasto the

appliance,

2. ExLnguizh any opa~n llame.

3. If odor contiryes., Keep away from the appliance
and immediately call you gas supplicr or fire
deparlmenl,
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A DANGER

A SAFETYINFORMATION

A DANGER

FXPI OSION-FIRF HAZARD

Kaep sclid conuslibles, such as buileing malerials,
papar ol cardhioard, a sale dislance away lrom lhe

lire plazrecommenced by Lhe inslrucliors,

Provida adaquale clearances around ai- openings

into the combustion chamber.

Never use the tire pit in spaces which do or may
contair valatile or airborie combustibles, or products
such as gasoline, solvenls, painl Lhinner, dusl parlicles
ar unknown chemicals.

Dur ng operation. t1is product can be a source of
igniticn. Keep fire oit arca clear and free from
combustible materials, gasoline, paint thinner, cleaning
solvents and other flammable vaoors and liquids. DO
not use fire pit inareas with high dust content.

Min murn tire pit clea-ances from combustible
materials: twa (2) teet from the sides &two (2)

[aal from Lha raar, 6 [esl ["om ceil nq.

A DANGER

EXPLQSION -FIRE HAZARD

Never store propane near high hest, open flames,

pilol lighls, direcl sunlighl, olher ignilion sources or
wkere terrperatures cxeeed 120 degrees F (49°C).
Propane vapors are heavier than air and can
accumulate inlaw olaces. b you smell gas, lrave the
area immedialely,

Never inslall or ramove propane cylindar while fire pil is
lighled, near llame, pilol lighls, olha* ignilian sources
or while fire pit is hot to tcuch.

The fire pit is red Fol during use and can igrite
flammables too close to the burier. Keep 9amrmables
a: least 2feet from sides & 2 feet from rear, G feet

from ceiling. Keep gasoline and other lammable licuids
anc vapors well away from 97 pit.

Stce the propane cylinder outdoors in a well-ventilaied
space out ot reach of children. Never store the propane
oyl ider inan enclosed area (ouse, garage, ele.), Il Mire
pit is to be storce incoors, disconncc: the propanc

cyl nder for ovtdoor storage ancd allow the fire pit to “ully
¢ool down prior 1o move indcars.

CARBON MONOXIDC HAZARD

This fire pit is a combus: on appliance. All combustion
appliances produce carbon monoxice (CQO) during the
comauslion orocess, This producl is desicned lo produca
cxtrenely minute. non-hazardous amounts of CO if used
and ma ntained in accordance with zll wanings and

inslruclions, DO ral block ar llow inlo or oul ol Lhe lire pil.

Carbor monoxide (CO) poisoning produces flu-like
symptoms, watery eyes, Feadaches, dizz ness, “atigue
and possibly death, Youca1't see itand you caq't

smell it. s an invisible K ller. K these symptoms are
present duaring operalion cf this preduct get fresn air
immediately!

Fcr autdoor usc anly.

Never use inside house. or other unventilatec or
enclosed areag,

This firc pit consumrce air (oxygen). Do not usc in
uriventilated or enclosed arcas to avoid cncangering
your li‘e.

WARNING irdica:es an imminently hazardous situation
which, if not ave ded, will result indeath or scrious injury.

Do not store or use gasoline or other flammable vapars
and liquics in Lha vicinily of Lhs or any olher appliarce,
An LP-cylinder not connected for use shall not be
slored inlhe vicinily ol Lhis o~ any o her appliance,

A WARNING For Outdoor Use Only

A WARNING

We cannot foresee every use wrich may be made of
our li-e pil,

Chack wih your local lire szlely zulharily il you have
quest ons about fire pit usc.

Olha- slandares govamn lhe use ol “agl gases ard baal
producing aroducts far specific uses. Your local
authoritias can advise you abolt these,

Il rolocal cades exizl, follow Nalional Fuel Ges Coce,
ANSI 2223, 1. Ir Canada, inslallalion musl conflorm .o
local coces. If nolocal codes cxis?, follow the current
\alianal slandards of CANADA CAN/CGA-B 1402,

CARBON MONOXIDE HAZARD
This appliance can a-oduce

carbon monoxide which has

no ador. Us ng it inan cnclesed
space cankill you, Never use Lhig
agpliance in an enclased space
such s a camper, tent, car or home.

P436-772

Imprcaer nstallation, adjustment alterat on. service or
mairlenanca can cause properly damage. irjury or
death. Read the nstallation, caoerating anc
mainienance instructions tharoughly befeore installing
or servicing Lhis eq.ipment,
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A IMPORTANT SAFETYINFORMATION A

The installation must conform with local codes or, in the absence of al applicable local codes, including,
wilhoul limilalion, with the Nalional Fu el Gas Code, ANSI Z223.1/NFP A 54: Inlernalional Fuel Gas Code;
NatFraIbIGas and Propane Installation Code, CSA B149.1; or Propane Storage and Handling Code, B149.2, as
applicable.

The appliance and ils appliance main gas valve musl be disconnecled rom Lhe gas supply piping syslem
during any pressure testing of that system at test pressures in excess of 1/2 psi (3.5kPa).

The appliance must be isolated from the gas supply piping system by closing its equipment shutoff valve
during any pressure testing of the gas supply system at test pressure equal to or less than 1/2 psi (3.5kPa).

The appliance area must be kept clear and free from combustible materials, gasoline and other flammable
vapors and liquids,

Do not use this appliance if any part has been damaged or under water. Inmediately call a qualified service
technician to inspect. Immediately call a qualified service technician to inspect the appliance and to replace
any part of the control system and any gas contrd which has been damaged or under water.

- Do not sit or stand on appliance even when not in use and do not touch appliance
while in use or for at least 45 minutes after use as the appliance is very hot during
use and can cause serious burns.

_ The appliance will remain hot for up to 45 minutes after use. Do not touch or move
appliance for at least 45 minutes after it has been completely shut off.

_ Children and adults should be alerted to the hazards of high surface temperatures
and kept at a safe distance to avoid burns or clothing ignition.

- All children should be kept away from the appliance and should not be allowed near the
product unless carefully supervised by an adullt.

- Clothing, any other object or flammable material should not be hung from the
appliance, placed on, near or underneath the appliance.

_ Any screen or guard removed for servicing an appliance must be replaced prior
to operating the appliance.

_ Keep children away from this appliance. This appliance contains small parts that
can be swallowed by children resulting in serious bodily injury or death.

_ Installation and repair should be done by a qualified service person. The appliance should
be inspected before use and at least annually by a professional service person. More frequent cleaning
may be required as necessary. It is imperative that the control compartments, burners and circulating
air passageways of the appliance be kept clean.

Do NOT burn salid fuels in this gas fireplace.

Do NOT ignile the burner before pouring all ol lhe burner media (lava rock or lire ice) inlo the burner pan. The
media must be evenly distributed over the burner,

If during initial firing of fire pit, please stay away from the fire pit for 20 minutes as fire media (lava rock or fire ice)
may pop and hit someone on the face or eyes

Do NOT ignile or use lhe lire pil il Lhe burer media (lava rock or lire ice) are wel. Ensure the burner media are

completely dry before igniting as intense heat could cause the media to crack and pop. Always place the cover
an the appliance when not in use in arder to avoid water contacting the media.

P436-772 Page 5 of 43



A IMPORTANT SAFETY INFORMATION A

It is UNSAFE to use this product far any purpose except as described in this document including, without
limitation, cooking.

CAUTION: The propane gas pressure regulator provided with this appliance must be used. This
regulator is set for an outlet pressure of 11 inches water column.

This outdoor gas appliance is not intended to be installed in or on recreational vehides and/or boats.

Before each use of this gas appliance, open the LP (Liquid Propane) Tank Drawer and inspect the LP
Hose. If there is evidence of excessive abrasion or wear, or the hose is cut, it must be replaced prior to
the gas appliance being put into operation. Use only the replacement hose assembly specified in this
mariuzal. Inspect the burner before each use of the appliance. The burmer must be replaced prior to the
appliance being put into operation if it is evident that the burner is damaged. Use only the bumer listed in
these instructions.

Keep the fuel supply hose away from any heated surfaces.

If you have any questions regarding the use of this unit, or find that your fire pit unit needs service, please
contact Ashley Furniture Industries at the below number.
1 (800) 477-2222 Customer Service.

P436-772
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IMPORTANT SAFETY INFORMATION ABOUT

d PROPANE (LP) GAS

A self-contained LP-gas cylinder for use with this appliance must have a capacity of 20
Ibs. and must be equipped with a Type 1 connector and an OP D (overfill protection
device). See Figure 1.

The LP-gas supply cylinder to be used must be constructed and marked in accordance
with the specification for LP- gas cylinders of the U.S. Department of Transportation
(DOT) or the National Standard of Canada, CAN/CSA-B339, Cylinder, Sphere and
Tubes for the Transportation of Dangerous Goods.

MAWARNING The cylinder supply system must be arranged for vapor withdrawal.
AWARNING The cylinder used must include a collar to protect the cylinder valve.
AWARNING This appliance shall be used only outdoors in a wellventilated space
and shall not be used in a building, garage or any other enclosed space.

MAWARNING When this appliance is not is use, the gas must be turned off at

the supply cylinder.

Storage of this appliance indoors is permissible only if the

cylinder is disconnected and removed from the appliance.

Cylinders must be stored outdoors in a well-ventilated area out of the
reach of children .Disconnected cylinders must have threaded valve plugs tightly
installed and must not be stored in a building, garage or any other enclosed areas,
storing cylinders indoors or in poorly ventilated space outdoors can result in serious
bodily injury and/or death.

CSA (Canadian Standards Association) certified to ANSI Z21.97+CSA 2.41-2017

“Outdoor Decorative Gas Appliances”.

Figure 1

SPECIFICATIONS
INPUT 50,000 Btu/hr
Propane Regulator 11 inches water column
Pressure
Natural Gas Minimum 7 inches water column
Inlet Pressure
Clearances to Sides: 24in. / 61cm Top: 72in./ 183 cm
combustible surfaces

P436-772
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>

PARTS IDENTIFICATION LIST

Description

Burner Cover

V—Em

N (O

P—=

R ©

=
<

Top

Left Side Frame W/Sling

Right Side Frame W/Sling

Door Frame W/Sling

Back Frame W/Sling

Front Leg Frame

Cylinder Holder

Support

Left Leg

O I NG = N [ W [ N [ Q) U W K W U ) R §

Right Leg

—

1/4 in x 20 mm Bolt

—
N

1/4 in x 33 mm Bolt

—_
o

Flat Washer

N
»

Lock Washer

N
»

Allen Wrench

_

Battery

—_

Fire Glass

1Box

Slc|d|e|B|T|IZ|Z || XA |T|@|T|MOO|®

PVC Cover

P436-772
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INSTALLATION

1.Attach the Frant leg frame(G),Right leg(L),Left leg(K)
to Table top(B)using 4pcs of 1/4 in X20mm Bolt(M),
4pcs of Lock Washer(R) and 4 pcs of Flat Washer (P)
by Allen Wrench(S).

2.Attach the Back Frame(F)to Right leg(L).Left leg(K)
using 4pes of 1/4 in X33mm Balt(N)4pcs of Lock Washer(R)
and 4 pcs of Flat Washer (P)by Allen Wrench(S).

3.Attach the Right Side frame (D) , Left Side frame (C)
to Front leg frame(G),Left Leg(K)and Right Leg(L)
using 8 pcs of 1/4 in X33mm Bolt(N) 8pcs of Lock Washer(R)
and 8pcs of Flat Washer(P)by Allen Wrench(S).

P436-772
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INSTALLATION

4 Attach the Cylinder Holder(H)to Right Side Frame (D)
And Left Side Frame (C)using 4pcs of 1/4 in X20mm Bolt(M),
4pcs of Lock Washer(R) and 4 pcs of Flat Washer (P)
by Allen Wrench(S).

5.Attach The Door Frame (E) to Cylinder Holder(H)
using 2pes of 1/4 in X33mm Balt(N),2pcs of Lock Washer(R)
and 2pcs of Flat Washer (P)by Allen Wrench(S).

6.Turn over the assembled frame open the door attach
the Support(J)to Door Frame(E)and Cylinder Holder(H)
using 4pcs of 1/4 in X20mm Bolt(M),4pcs of Lock Washer(R)
and 4 pcs of Flat Washer (P)by Allen Wrench(S).

P436-772
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INSTALLATION

7.Pour the box of Fire Glass(U)into the fire pit table top(B) around.

DANGER

_To ensure proper function, the

guard on this burner should be free of fire
dlass at all times.

8.Make sure the control knob is in the "OFF”
pasition. Unscrew the push buttan cap an
the ignition madule located on the control
panel to access the Battery(T) compartment.
The ignition module requires one AAA size
Battery(T)

9.0pen the door, place the 20-pound cylinder
into the main body and tighten it as shown
on the right, so the gas cylinder cannot move
and fall down, close the door ,put the Burner
Caver (A) on the fire pit table top(B),then cover
the fire pit with PVC cover (W) when not in use
to protect it from the elements or when fire pit is
cool COMPLETELY after the use.

P436-772 Paged1of 43



INSTALLATION

10. Turn the cylinder valve on the tank
clockwise to close the propane tank.
Attach the preassembled regulator to
the cylinder valve by turning the
regulator coupling nut clockwise. BLACK COJPLING NUT
Make sure it is fastened securely and turn cloclavise to cornect
tighten connections by hand only.
Open the tank valve. Apply a solution
of soapy water to the tank-regulator
connection and to the valve-hose
connection to check for leaks. If soap
bubbles continue to form, the
connection has a leak. If a leak is
found, close the tank valve and
tighten all connections. NEVER USE
A FLAME TO CHECK FOR LEAKS.

PRFSSURF
RFIIFF VAIVF

CY NIFR VA W JF
BLEED-OFF
VAN Z

RFGJI AIOR /™ lun Slockwise

to "esenl

This unit can be converted to operate on natual gas. If you wish to
convert this unit, please contact your Ashley Furniture representative
and order PA50-1 (sold separately).

NATURAL GAS CONVERSION

Natural gas conversion must be performed only by your natural gas provider or
service company. Attempting to perform the natural gas conversion yourself is
not safe and may result in property damage, serious bodily injury or death.

& AWARNING
If the information in this manual
is not followed exactly, a fire or
A IMPO RTANT explosion may result causing
property damage personal injury
SAVE THESE INSTRUCTIONS or loss of life.
Improper Installation, adjustment,
alteration, service or maintenance
A DANG ER can cause injury or property
damage.
If you smell ,gés' ) . Read tho installation, operation
1. Shut off gas to the appliance, i " T o
2. Extinguish any open flame. and lTIdIHLOndH.(,O Ir.LS[rU(,.[I()rL‘x
3.If odor continues, keep away from the appliance and lhor,‘"’,“thy pelore installing or
immediately call your gas supplier or fire department. servicing Lhis equipmenl.

P436-772 Pagel2 of 43



Prior to tuming gas on and attempting to light the appliance, make sure the appliance is
outside, in a well ventilated area and free of any debris and is not in contact with or near any

people, animals, materials or structures. Failure to adhere to the above instruction may result
in property damage, serious bodily injury or death.

LIGHTING INSTRUCTIONS

To Light

Read instructions before lighting.

Control knob must be in the “OFF” position.

Connect propane cylinder (See Manual), open cylinder valve.

Push and turn control knob counter clockwise to “LOW".

Press the igniter button repeatedly to light burner.

Release control knob after 45 seconds.

If ignition does not occur in 45 seconds, push and turm burner control knob to “OFF”, wait 5
minutes, fan with newspaper or magazine, and repeat lighting procedure.

N AN =

8. If igniter does not light bumer, use a long match or long butane lighter.
9. After burnerignites, adjust flame to desired flame with the control knob.
To Extinguish

1. Tum and push the control knob clockwise to the OFF position.
2. Close cylinder valve, disconnect propane cylinder.

P436-772 Pagc13of 43



MAINTENANCE

» Before performing any maintenance always disconnect propane gas tank.

« Keep the heating item free and clear from combustible materials.

= Visually inspect burner for obstructions and keep tank enclosure free and clear from debris.
» Use a soft brush to get rid of the mild stains, loose dirt and soil after the burner is
completely cooled down. Wipe down with a soft cloth.

» Harsh weather conditions may cause stubborn stains, discoloration and possibly rust pitting.

» Permanent damage may occur if powder or solvent comes in contact with painted or
plastic components on this heating unit.

» Keep the heating unit stored away from direct sunlight.

- If storing this unit inside, disconnect the propane gas tank from the gas valve.

= Not using manufacturer approved or supplied parts/accessories may result in a defective
condition and void the warranty of this heating unit.

« Carbon deposits may pose as a fire hazard; clean the reflector and inside of the glass tube
with soap and water if any carbon deposits are present.

TROUBLESHOOTING GUIDE

It is recommended that you contact a qualified service technician if you believe the appliance is not
functioning properly.

PROBLEM CAUSE REMEDY

Check that gas tank valve is open.
Turn controlknob to “ON" and push
control knob in. Make sure tank has
propane gas.

Check that AAA batteryis installed
with negative (-) endfirst and has a
charge. Check that the wire is

No Spark at Electrode connected to the ignition module.
Check that the electrode is not

cracked or broken.
Remove excess fire glass or fire
ice from around the ignition well.

No Propane Gas at Bumer

Bumer won't light

Lack of oxygen

Check that the tip of the
thermocouple is even with the top of
the ignition well. Remove any fire
glass from the ignition wel,

Thermocauple not in flame

Bumer won't stay
lit after lighting

Tighten the thermocouple nut at the
back of the valve.

Thermocouple connection
at the main controlvalve is
loose

Cover the bumner with fire glass

No 1re glass on Bumer . .
per lhe inslruclions

P436-772

Page14 of 43



L Guide d'Utilisateur Foyer de Carré Extérieur

DESIGN ARTICLE#: P436-772

ASHLEY

SAUVEGARDER CES INSTRUCTIONS

Le produit a été testé et certifié par CSA.

CE PRODUIT A ETE FABRIQUE PAR JIAXING | IERO IMP & EXP CO..LTD FOR ASIILEY FURNITURE INDUSTRIES, INC

P436-772 Page155urd3



IMPORTANT, FAUTE DE LIRE ATTENTIVEMENT, COMPRENDRE ET SUIVRE CHAQUE PARTIE
DE CE DOCUMENT POURRAIT CAUSER LE DOMMAGE DE BIENS, DE BLESSURE A

SERIEUSE DU CORPS OU LA MORT

INSTRUCTIONS DE MONTAGE

"\ GERT !Il_u-/l':

. . . . CSA Model 70151950
Installeur: Laisser ces instructions avec le client. PAO4S-776B

Client: Garder ces instructions pour la consultation ultérieure.

A CONSIGNES DE SECURITE

POUR I'UTII ISATION AVFC | ABQUTFII IF DF

PROMPANE DE 20LE (9KG) AVEC LA CON\NEXION A DANGER
DU TYPF 1 QU POURI'UTII ISATION AVFC | F GAZ
NATUREL APRES QUE LE KIT DE CONVERSION DANGER indique une silualion exirémement dangereuse
SOIT INSTALLE (DOIT ETRE INSTALLE
FROFESSIONNELLEMENT) EGALEVENT LE
REGULATEUR LP DOIT ETRE FOURNIT PARR LE

qui, sielle masl pas évilée, pour-al causer ces hless.ares

FABR|ICANT,

4 AVERTISSEMENT A& DANGER

Ne oas slacker ou utiliser fessence oL aulres vapeurs Faula de conlormer avec les précaulions el les

a. liquides inllammatles a 'spproximi£ de ceci ou Loul ins-ructicns foumies avec ce foye~ peut causer la mart
auire appareil. Une bouteille LP no1 cornectée pour la blessure grave corporelle et la perte de propritié ou
utilisation nc coil pas étre stockec a 'approximite de dommage des dangers dincendie, d’exglosion, ce
cec ou tout autre apparc |. brilure, 'asptysie, et/ou Pintoxicatior de monoxyde

de carhone, Seule les oer sonies qui pevve nt
corr pre nd-g vl suivra les insluclions doivanl

A AVERTISSEMENT util se- oJ server ce “oyer.

RFMMI ACFMFAT  FT  LES  ACCFSSOIRFS A DANGER
OU ACGESSOIRE NON APPROUVE PEUT ANNULER
C
LA GARANTIE SUR CE PRODUIT ET CAUSER UNE POUR VOTRF SFCURITF —si vous setez le gaz:
CONDITION  DANGEREUSE. VEUILLEZ NOUS 1, Eleincre le gaz & I'apoarail,
CONTACTER FOUR L INFORMAITON CONCERNANT 2. Eteindre toute flamme
LES TUYAUX , LES THERMOCOUPLES 7 DES ouverte
ELECTRODES , DES MODULES D'ALLUMAGE, DES 3. Si 'odeur colinue. Garder lain de Fappareil el epoeler
FPIERRES DE LAVA, DES BUCHES. ET LA GLACE DE irmédizlement volre lournisseur de gaz ou la
FEU ETC. céparlerenlda [eu

P436-772 Pogr165urd3



A CONSIGNES DE SECURITE

i DANGER

DANGER DEXPLOISION-FEU

Garder ces combussibles solids, tels que des

matérizux de consutruciion, |e pap e fe garor, Jne
distance sire loin de foyer comme recommandc par

das inslrucl ons,

Garder le débla ement adcéquat autour des

ouverlures d’air cans la chambre de combustion.
Jamais utilise le feyer dans les espaces qJdi ne ou
aoLrrait conteni- les combustibles volat les ou adr euns,
ou des preduits comme I'essence, les solvants, le diluant
i peinture, ces particules de poussicres ou des produits
chimiquas irconnus,

En cours d’apération, ce produit peLt &re une source
d‘allurnage, Garder la <one de (oyer déblaie el sans
matériaLx de construction, d’essence, de ciluant a
veinlure, des solvarls de nel.oyage el auligs vapears
ct ligaides inlammables. Ne pas utiliser le feyer dans
lca zones avee le contenu de poussierc eleve.

A\ DANGER

DANGER EXPLOSION -FEU

Jamais slocker la oropanse pr3 sde haule chaleur, ces
flammes ouvetes. des voyants [umireux, des

lu=iéres solaires direcla. aul-es sources d'allumage

aL ciles tempé -aluredé passant“ 20 degrésF

(«9° C). Les vapeurs de propane sant plus ¢ salssesque lalr
et peuven: accumuler dans |es endroits has.

S vous senlez le gac laisse” immédialementla cone

la zone. Jama s installer ou enlever |a houreille de

propanc larsque le layer esl allumé, prés de llammre.

des vayants lum neux, ou autres so.arces d'allumage

oL lorsgue le Toyer esl chaud & loucher

Le fayer e chaud rouge en co.rs d'ut lisalicn et peut all.imer
des llemmes res pres de bralear. Garcer ces llammes au

mo = 2 polces de cf:és & 2 po.aces c'Arriere, 6 oouses da
plaford. Garcer I'eszsence et autres ligJides et vapeurs loin
defayer. Stccer |a bouteille de propane a |'extérieur dans
ur espacce bicn ventilékors poté odes enfants. Jamais
stocker |2 houleille de propane cans une zone enfam-gée
(malson, garage cic.).

S |e puits de feu coi: ét'e entrepasé a ['intérieur, déorancne
7 |e avlindre de propane aour |'enrepesage en plein air st [ai
ssaz lo puils de lou se rafroidir cornplélernent avanl d'élre d
éplacé a l'intér eur

A DANGER

DANGER DE MONOXYDE CE CAREONE

Ce faoyer est un appareil de cambuszion. Tous les
aspareils de comrbusticn proddisert le monoxyde de
carbane (CO) en cours de combustior. Ce praduit est
consu pour produire des montants de particules infimes
non dangereuses de CO si ulilise ¢l mainlena en
conformi:é avec tous les avertissermerts et des
irstructions. NE pas bloguer |a circulalion d’ai- dans o.
3 I'extericur de fayer. Lintaxication cc monoxyde de
carbione (CQ) oroduil des symplameas similaices a la
grippe. des yeux larmoyanls, des maux de léle, des
verliges, la fatigue et possiblement [a mort. Vous ne
pouver le voir et vous ne pouver le sentir. C’est Ln
tueur invisible. S ices sympémes sont presents cn
cours d operation de ce praduit avoir | air frais
immecialerrenl!

Pour lusage extérieur seul,
Jamais Jytliser  lintérieude |a maisan, ou aLtres 7enes no

Ax AVERTISSEMENT

AVERTISSEMENT indigue une situation extrémemen:
dangereusc qui. si clle n'est pas évitée, peut causer la
mort ou |a blessure grave.

A\ AVERTISSEMENT

Ne pas stocke- ou uiliser I'essence ou autres vapeurs
el liquides inflammables a l'apprax milé de cel ou Loul
autre appareil. Une bouteille LP non connectée aaur
l'utilisation ne doit pas étre stockee a I'approximilé de
cel ou Lol aulra apoareil,

A AVERTISSEMENT: Seulemarl pour Fusage exté‘iour

NANGFR NRF MONOXYDF DF
CARBONE

Ak AVERTISSEMENT

Nous ne pouvens pas anticipe’ chaque usage qui
poLrrait &re ce rotfre foyer.

Var ligr avec l'aulorilé de sécu-ild de volra local si vous
avecs des gueslions a proaas de I'azege de loyer,
Autres normes “égissent Femgloi de gaz et des
produits produisant de chaleJr pour des usages
spécitiques. Votre avtor tés [peales peuven: vous
conseillar a propos e cdles<ci,

Si aucun code local existe. sdivre le Coce ce Gaz
Nat onal. ANSI Z223. 1. AL Cenada, l'installation deot
canfocrmer aux caxdes locaux, Si adcun cade Incal
cxiste, suivre les normes nationales actucelles ce
Canada.

P436-772

Cal apparail peul produira le
monoxyde de carbone qui r’a
aucune odeur, L'u.ilisalion ce ceci
danhs un espace enfermé peut vous
luer. Jamais ulil ser cel apparsil
dans un camp. unc tente, un
venicule au a la maison

4\ AVERTISSEMENT

Linstallezior incorrecte. laltération d’gjustement. I'entreien
ou la mainzenance seut causer le dommage de sien, la
blessurc au la morl. Lire complelement ces insl uclons
d’instdlaziar, d'apdration &2 de msiatenarce avani

I nstallation ou ['opération de ce squipement.
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4 CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES A

L'installation doit confonmer aux codes locaux ou, dans Pabsence de tous les codes locaux applicables, y compris,

sans limite, avec National Fu &l Gas Code, ANSI 7223.1/NFP A 54; International Fuel Gas Code; Natural Gas and
Propane Instalation Code, CSA B149.1; ou Propane Storage and Handling Code, B149.2, comme applicable.

L'apparell et la vanne de gaz principde de l'appareil doivent étre déconnectés de systeme de tuyauage
d’alimentation de gaz en cours de test de pressure de ce systéme 3 la pressure de test limitée 31/2 psi (3.5kPa).

L’appareil doit étre isolé de systéme de tuyauage de gaz en fermant la vanne de fermeture en cours de test de pressure
de systéme d'alimentation de gaz 2 la pressure de test égal ou moins de 1/2 psi (3.5kPa).

La zone de F'appareil doit étre gardée dégagée etlibre des matériaux combustibles, d’essence et autres vapeurs etliquides
flamnmables,

Ne pas utiliser cet appareil si toute piece a été endommagée ou dans I'eau. Appeler immédiatement un technicien
d’entretien qualifié pour inspecter I'appareil et remplacer toute picce de systtme de contrile et tout contréle de gaz qui
a été endommagé ou dans I'eau.

Ne pas vous asseoir ou reposer sur I'appareil méme s’il n’est pas en utilisation et ne pas
toucher Papparell en cours d’usage ou pour au molns 45 minutes aprés usage comme I'apparell est trés
chaud en cours d’'usage et peut causer les brilures graves.

L’appareil va rester chaud pour jusqu'a 45 minutes apras Fusage. Ne pas toucher ou déplacer
I'appareil pour au moins 45 minutes apras qu’il soit complétement éteint.

Les enfants et les adultes doivent &tre avertis aux dangers de hautes températures de surface et
gardées 3 une distance sore pour éviter des brilures ou I'allumage de tissue.

Les enfants dolvent étre gardés loln de I'apparell et ne dolvent pas étre permis de pres du  prodult
sauf survelllance attentlve par un adulte.

La garniture, tout autre objet ou materiel lammable ne dott pas étre suspendu de Fappareil, mis la-
dessus, prées ou sous Fappareil.

Tout écran ou protection enlevée pour entretenir un appareil doit étre replace avant I'opération de
I'appareil.

Garder des enfants loin de cet appareil. Cet appareil contient des petites pieces qui peuvent étre
avalées par les enfants causant de blessure grave corporelle ou la mort.

L’installation et la réparation doivent étre faites par une personne d'entretien qualifice. L’appareil
doit étre inspecte avant Fusage et au moins une fois par an par une personne d‘entretien professionnelle. Le nettoyage plus
fréquent pourrait 8tre exigé si nécessaire. Il est impérative que les compartiments de contréle, les brileurs et les passages
d'alr de circulation de Fapparell solent gardés propre.

Ne PAS brler des carburants solides dans ce foyer au gaz.

Ne PAS allumer le brilleur avant de verser tout de media de brileur(pierre de lava ou glace de feu) dansle plat de brileur.
Le média doil élre dislribué proporlionnellement sur le brileur.

Si en cours d’'allumage de foyer, veuillez rester loin de foyer pour 20 minutes comme le media de feu (pierre de lava ou
glace de feu) pourrait sauter et frapper quelqu’un surle visage ou dans les yeux,

Ne PAS allumer ou utiliser le foyer si le média de feu (pierre de lava ou glace de feu) sont mouillé. S'assurer que le

meédia de brdleur soit sec completement avant de I'dlumer comme la chaleur intense pourrait causer le média a craquer et
sauter, Mettre toujours le couverde sur I'appareil en cas de non usage afin d'évitereau de contacterle média .

P436-772 Pagr195urd3



A CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES A

Il west pas SURE d’utiliser ce produit pour de but sauf décrit dans ce document y compris, sans limite, la
cuisine.

PRECAUTION: Le régulateur de pression de propane fourni avec cet appareil doit étre utilisé. Ce régulateur est
réglé pour une pression de sortie de 11 pouces de colonne d’eau

Cet appareil de gaz externe n’est pas pour l'instalation dans ou sur des véhicules et/ou bateaux de loisirs.

Avant chaque usage de cet appareil de gaz, ouvrir le Tiroir de Réservoir de LP (Fropane Liquide) et inspecter
le tuyau de LP. S'il y a I'évidence d’abrasion ou usure excessive, ou le tuyau est coupé, il doit étre remplacé
avant de mettre I'appareil en usage. Utlliser seulement le montage de tuyau de remplacement spécifié dans
ce manuel. Inspecter le brileur avant chaque usage de 'appareil. Le braleur doit étre remplacé avant de
metire Fappareil en usage s'il est dair que le brileur est endommageé.

Utiliser seulement le brilleur listé dans ces instructions.

Garder le tuyau d’alimentation loin des surfaces chaudes.
Si vous avez des questions concernant I'usage de cet apparell, ou trouvez que votre foyer nécessite |'entretien,

veuillez contacter Ashley Furniture Industries au numéro ci-dessous.
1 (800) 477-2222 Service Clientéle.
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CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

A A PROPOS DE PROPANE (LP) A

Une bouteille de gaz autonome pour l'usage avec cet appareil doit avoir une capacité de
20 Ibs. Et doit étre équipé d’un connecteur de Type 1 et un OP D (appareil de protection
surrempli). Voir Figure 1.

La bouteille de gaz LI” a utiliser doit étre construit et marqué en conformité avec la spécification pour
les bouteilles de gaz LI* de Département de Transport des E.U.A (DOT) ou la Norme Nationale
de Canada, CAN CSA-B339, Boutcille, Sphere et 1ubes pour le Transport des Biens Dangereux.

o Le systeme d'alimentation de bouteille doit étre arrange pour I'enlevement de vapeur.
[ La bouteille utilisée doit inclure un col pour protéger la vanne de bouteille.
[ Cet appareil doit étre utilisé seulement & I'extérieur dans un espace bien

ventilé et ne doit pas étre utilisé dans un batiment, garage ou tout autre espace
enfermé.

[ Lorsque cet appareil n'est pas en usage, le gaz doit étre éteint a la
bouteille de fourniture. o ) )
e Le stockage de cet appareil a lntérieur est permis seulement sila

bouteille est déconnecté et enlevée de l'apparell.

Les bouteilles doivent étre stockées a I'extérieur dans une zone bien
ventilée hors portées des enfants. Les bouteilles déconnectées doivent avoir des prises
de vanne enfilées fermement installées et ne doit pas étre stockées dans un batiment,
garage, toutes autres zones enfermées. Le stockage des cylindres a l'intérieur ou dans des
espaces mal ventilés a l'extérieur peut entrainer des blessures graves et/ ou la mort.
CSA (Canadian Standards Association) certifié 4 ANSI Z21.97+CSA 2.41-2016 “Appareils

de Gaz_ Décoration Externe”.

SPECIFICATIONS

ENTREE 50,000 Btu/hr

Pression de Régulateur 11 pouces colonne

de Propane d’eau

Pression d’Admission 7 pouces colonne d’eau

Minimale de Gaz Naturel

Déblaiement aux surfaces Cotés: 24in./61¢cm Haut: 721in. /183 cm
combustibles

P436-772
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LISTE D’IDENTIFICATION DES PIECES
M—

N —CmD

P—&

R &

Eléme Description Qté
A Couvercle du Brlleur 1

B Dessus 1
C Cadre coté Gauche avec Glissiére 1

D Cadre c&té Droit avec Glissiére 1

E Cadre de Porte avec Glissiére 1

F Cadre Arriére avec Glissiére 1

G Cadre Patte Avant 1

H Porte Cylindret 1

J Support 2
K Patte Gauche 1

L Patte Droite 1
M Boulon 1/4 in x 20 mm 12
N Boulon 1/4 in x 33 mm 14
P Rondelle Plate 26
R Rondelle de Blocage 26
S Cle Allen 1
T Compartiment a pile 1
U Fibre de Verre 1Boite
W Couvercle en PVC 1
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INSTALLATION

1. Fixez le Cadre de la Patte Avant (G), la Patte Droite (L),
la Patte Gauche (K) au Plateau de la table (B) en utilisant
4 pcs Boulons % in x20mm (M), 4 pcs Rondelle de Blocage (R)
et 4 pcs Rondelle Plate (P) avec la Clé Allen (S).

2. Fixez le Cadre Arriére (F) & la Patte Droite (L), a la Palte
Gauche (K) en utilisant 4 pes Boulons %4 in x33mm (N),
4 pes Rondelle de Blocage (R) et 4 pes Rondelle Plate (P)
avec la Clé Allen (S).

3. Fixez le Cadre cdté Droit (D), le Cadre coté Gauche (C)
au Cadre de la Pafte Avant (G) a la Patte Gauche (K)
et a la Patte Droite (L) en utilisant 8 pcs Boulons % in x33mm (N),
8 pcs Rondelle de Blocage (R) et 8 pes Rondele Plate (P)
avec la Clé Allen (S).

P436-772 Page23sur43



INSTALLATION

4. Fixez le Porte Cylinder (H) au Cadre cété Droit (D) et au
Cadre coté Gauche (C) en utilisant 4 pcs Boulons ¥z in x20mm (M),
4 pcs Rondelle de Blocage (R) et 4 pcs Rondelle Plate (F)
avec la Clé Allen (S).

5. Attachez le Cadre de Porte (E) au Porte Cylindre (H) en
utilisant 2 pes Boulons Y in x33mm (N), 2 pes Rondele de
Blocage (R) et 2 pcs Rondelle Plate (P) avec la Clé Allen (S).

6. Renversez le Cadre assemblé, ouvrez Ia Porte, attachez
le Support (J) au Cadre de Porte (E) et au Porte Cylindre (H) 3N
en utilisant 4 pcs Boulons Y4 in x20mm (N), 4 pcs Rondelle de n—Ty
Blocage (R) et 4 pcs Rondelle Plate (F) avec la Clé Allen (S).
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INSTALLATION

7. Versez la boite de Fibre de Verre (U) dans le dessus du fayer (B).

DANGER

Pour assurer un fonctionnement normal,
la protection sur ce brileur ne doit pas
étre couverte de fibre de verre.

8. Assurez-vous que le bouton de commande soit surla
position “ARRET". Dévissez le capuchon du bauton poussoir
surle module d'allumage situé sur le panneau de contréle pour

accéder au compartiment a pile (T). Le module d'allumage requiert
uné pile de type AAA (T).

9. Ouvrez la porte, placez le cylindre de 20 livres dans le corps
principal et serrez-e tel que décrit sur la droite, de sorte que
le cylindre de gaz ne puisse bouger et tomber, fermez la porte,
placez le Couvercle du Brileur (A) sur le dessus du fayer (B),
puis couvrez le fayer avec le couvercle en PVC (W) lorsguiil n'est
pas en cours d'utilisation pour le protéger des éléments ou lorsque
le foyer est COMPLETEMENT refroidi aprés utilisation.
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INSTALLATION

10, Faite tourner la valve cylindre surle
réservoir dans le sens des aiguilles d’une
montre pour fermer le réservoir a propane.
Attachez le régulateur préassemblé ala valve
cylindre en tournant I'écrou de couplage dans
le sens des aiguilles d’'une montre. Assurez-
vous qu'il soit bien attaché de facon siire et
serrez les connexions a la main seulement.
Ouvrez la valve du réservoir. Appliquez une
solution d’eau savonneuse aux connexions du
régulateur du réservoir et a la connexion du
tuyau de la valve pour vérifier qu’il n'y apas de
fuite. Si des bulles de savon continuent de se
former, la connexion a une fuite. En cas de
fuite, fermez la valve du réservoir et serrez
toutes les connexions. Ne JAMAIS UTILISER
DE FLAMME POUR RECHERCHER DES
FUITES.

SOUFAPE DE

DECHARGE
ROBIMET DE BOUTEILLE % :
ECROU DE SERRAGENCIR '\ “lesi  “RogiNeT
tourner dans ke sens horaire pour 1 ‘L / PURGELR
raccarder b = ;ﬁ@\“a __r:j lourmar dans ls
/"'"\:_\,\ i _ : # uens horaire pour
B * L w-.. Tefermer

REGULATEUR

s
.-'/

Ce produit peut étre converti pour fonctionner au gaz naturel. Si vous
souhaitez convertir cette unité, veuillez contacter votre
ReprésentantAshley et commandez le PA50-1 (vendu séparément).

CONVERSION AU GAZ NATUREL

La conversion au gaz naturel ne peut étre effectuée que par votre fournisseur

de gaz naturel ou entreprise de services. Tenter d’effectuer vous-méme la

conversion au gaz naturel n’est pas sir et peut résulter en dommages aux

biens, de sérieuses blesuures corporelle ou la mort.

AMISE EN GARDE

A\ IMPORTANT

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

Siles informations ce manuel ne
sont pas suivies a la lettre, un feu ou
unc explosion pourraicnt cn résulter
causant des dommages aux biens,
des blessures corparelles ou perte

de la vie. Une mauvaise installation,

A\ DANGER

Si vous sentez du gaz:

1. Fermez le gaz sur l'appareil.
2. Eteignez toute flamme nue.

un mauvais réglage, une alléralion,
le service ou enlrelien peuvenl
causer des blessures ou dommages
aux biens. Lisez attentivement les
instructions d’installation, utilisation
et entretien avant d'installer ou de

3.Silodeur persiste, restez éloigné de I'appareil et appelez
immeédiatement votre fournisseur de gaz ou les pompiers,

vaus servir de cet équipement,

P436-772
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Avant de mettre en marche le gaz et essayer d’allumer I'appareil, s’assurer que I'appareil soit
A a Fextérieur, dans une zone bien ventilée et hors débris et n‘est pas en contact avec ou

toute autre personne, animaux, matériaux ou structures. Faute de respecter l'instruction
ci-dessus pourrait causer le dommage de bien, de blessure grave corporelle ou la mort.

INSTRUCTIONS D’ALLUMAGE

Pour Allumer
1. Lire des instructions avant l'allumage.
2. Le bouton de commande doit étre a la position ‘OFF’.
3. Connecter la bouteille de propane(Voir Manuel), ouvrir la vanne de la bouteille.
4. Pousser et mettre le bouton de commande en sens inverse des aiguilles d'une montre & ‘BAS'.
5. Appuyer répétitivement sur le bouton allumeur pour allumer le brdleur.
6. Relécher le bouton de commande aprés 45 secondes.
7. Silallumage n’a pas lieu dans 45 secondes, pousser et mettre le bouton de commande

de braleur a ‘OFF’, attendre 5 minutes, ventiler avec le journal ou magazine, et répeter

la procédure d’allumage.
8. Silallumeur n'allume pas le broleur, utiliser une longue marche ou un long allumeur de butane.
9. Aprés que le brileur s'allume, régler la flamme a celle désirée avec le bouton de commande.

Pour Eteindre

1. Tourner et pousser le bouton de commande en sens des aiguilles d’'une montre a la position OFF.
2. Fermer la vanne de la bouteille, déconnecter la bouteille de propane.
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loin des débris.

MAINTENANCE

» Avant de faire toute maintenance déconnecter toujours le réservoir de gaz de propane.
» Garder l'article chauffant libre et loin des matériaux combustibles.

« Inspecter visuellement le brileur pour les obstructions et garder I'enceinte de réservoir libre et

« Utiliser une brosse douce pour enlever des taches l&égeéres, des salissures non
adhérents et de sol apres que le brlleur soit completement refroidi. Essuyer avec un

chiffon doux.

+ Les conditions de climat difficiles pourraient causer des taches dures, de décoloration, et
passiblement piglre de rouille.

« Le dommage permanant pourrait avoir lieu sile poudre ou le solvant entre en contact

avec les composants peints ou plastiques sur I'appareil chauffant.

« Garder l'appareil chauffant loin des lumiéres solaires directes.

« En cas de stocker a l'intérieur, déconnecter le réservoir de gaz de propane de la valve de gaz.

« L'utilisation des pieces/accessoires non approuves par le fabricant pourrait causer une

condition défective et annuler la garantie de cet appareil chauffant.

» Les dépbts de carbone pourraient poser un danger de feu; nettoyer le réflecteur et l'intérieur

de tube en verre avec le savon et I'eau si des dépodts de carbone sont présents.

GUIDE DE DEPANNAGE

Il est recommandé que vous contactiez un technicien de service qualifié si vous pensez que
lappareil ne fonctionne pas correctement.

PROBLEME

CAUSE

REMEDIE

Le brileur n"alume
pas

Aucun Gaz de Propane au
Brileur

Check that gas tank valve is open, Turn contral
knob to "ON" and push control knob in. Make
sure lank has propane gas.

Aucune Etincelle a

Vérifier que la batterie AAA soit installee avec le

bout néoative (-) et ait une charge. Vérifier que

FElectrode .
le cible soit connecte¢ au module d'allumage.
Verifier que Félectrode nest pas fissuré ou
casse,

Lack of oxygen Enlever les pierres de lava excessives ou la glace

de feu d’autour d’allumage

Le braleur ne
reste pas alumé
aprés lallumage

Le thermocouple n’est pas
en flamme

Veérifier que la pointe de thermocouple est
nivelée avec le haut d’allumage. Enlever toute
pierre de lava d’allumage.

La connexion de
(hermocouple & la valve
principale est desserrée

Serrer Fécrou de thermocouple au dos de la
valve

Aucune Pierre de Lava sur
le Brileur

Couvrir le brileur avec les glaces de feu
selon les instructions

P436-772

Pagc28surgs



Manual del usuario de fogata cuadrada exterior

DESICN ITEM#: P436-772
"ASHLEY"

|

GUARDA ESTASINSTRUCCIONES

El producto ha sido probadoy certificado de CSA.

CSTC PROODUCTO NUL TABRICADO POR JIAXING HCRO IMP & CXP CO..LTD TOR ASHLEY MTURNITURL INDUSTRICS, INC.
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PARTE DE ESTE DOCUMENTO PUEDE RESULTAR EN DANOS A LA PROPIEDAD, LESIONES A
CORPORALES GRAVES O LA MUERTE

FERRN

T.E"\'-_'?-?’G " gem FiED

CSA Model 70151950
Instalador: dejar estas instrucciones con el consumidor. PAD49-7768

Consumidor: siga estas instrucciones para referencia futura.

A INFORMACION DE SEGURIDAD

Para uso con 20 libras (9 kg) cilindro de propano con
{ipo 1 gconexicn o para usa con qas nawral despues de
la conversion kil es inglalado (debe ser inslalado
profesionzlmente) tamb én cf LP regulador debe ser
suminislrada por ¢l [abricarle.

A ADVERTENCIA

No almacene o Lse gasclina u otros vapores y liquidos
inflamrbles cerna de este p cualnuier atro aparatc.Un
LI cilird-o no coneclado para sJ uso no serd
almacenads en las inmediacicnes de este o cualcuier
otro apa‘ato.

A ADVERTENCIA

UTILICE SOLO PIEZAS DE REPUESTO APROBADAS Y
ACCFSORIOS NF FARR|CA. FI USO NDF PARTF O
ACCLEORIOS NO APROCBADOS PULDLC ANULAR LA
GARANTIA DF FSTF PRODUCTO Y RFSUI TAR FN
UNA CONDICISN AHAZARO. POR FTAVOR PONGASLC
FN CONTACTO CONNOSOTROS PARA
INTORMACISN SOBREC RCCMPLAZAMICNTO DC
MANCUFRAS, TFRMOPAR|OS. FI FCTRONDOS.
MODULOS DC CNCLNDIDO, LAVARQCKS, LOGS, T'RC
ICE. ETC.

A PELIGRO

DANGER indicales an imminenlly hazserdous silualian
whch. If not avoided. Will resuJlt in death or se‘ious injury.

PELIGRO

Elircumplimienlo ce las presauciones & inslruccionas
propercionadas con este poza de fuego puede resultar
cn muerte, lesioncs corporales graves v perd da de
propiedad o dafo por riesgos de incendio, exolosinn,
gquemadura, as’ xa y/ o envegnarin e1lo por rronéxido
de carbono, Solamente [as personas que puedan
enlender y sequir las inslruce ones deben usar o dar
servicio a esta fogata.

A PELIGRO

PARA Sl SEGURIDAD - si huele a gas;

1, Apagua el gas del aparalo,

2. Exfinguir cualquier |lam= abiera,

3. Sicl alar continua. Manzéngase alcjado del aparato ¢
irmediatamente lame al proveedar de gas 0a [ns bomberos,

P436-772

Pagina 30de 43



INFORMACION DE SEGURIDAD

A PELIGRO

PELIGRQ DE EXPLQSION-INCENDIO

Mantenga los comhustibles sdlidos, tales como materiales de
construccion, papel de caron, a Lna distancia segura de |a
hogdera como se reccmicnda 21 las irstrucciones.
Properciore halguras adecuadas alrededor de las aberlurzs
de airg en l& camara ce combuslion.

Nunca ulilice el poso e [uego vn espacios gue conlengan o
puedan contener combustibles volatiles o en el aire, o
productas camce gasolina, cisolvenzes, diluyenzes de pintura,
pariculas de polvo o sustancias quimicas desconocicas.
Durarte el tura onamierto, este producto puede ser una
fuerte de ignician, Manienga el aea del pozo de fueqa libre y
libre de materiales combustibles. gascolina, diluyente de
pinlura, dizolvenles de limpiaza y olras vapores y fjaidos
inflamables, NO use pozo ce tuego en areascon sha
contenido de polvo,

Cspacios minimos de fosazs ce fucgo de materiales
combuslioles: dos (2) pies de las lados y dos (2) piez de la
pérte trasera, 6 pies del tecno.

A PELIGRO

EXPLOSION - RIESGO DE INCENDIO

Nunca gugrde propano cerca de calor allp, llamas abiarlas,
oilotos, vz solar d recta, atras fuentes de ign ¢ on o donde as
temperaturas excedan los 120 ° F (49 * C). Los vapores de
oropano son mas ocsadas que ¢l zire y pucden acumilarse
an lugdres bajes, Si huele a gas, dejo ol area
nmediatamente.

Nunca instale o retire el cilindro ce propanc mientras el pozo
de incendio csté ccendidao, cerca de llamas. luces piloto.
otras fuentes de ign 5ié1 © cuando |z Foguera esté caliene al
tacto.

El pozo de fuego esta caliente durante el usc y puede
encendear inllamables dermasiaco cerca del quamacor,
Man-enga |los ma:eriales inflamables po-lo menos a 2 p es de
los lados ya 2 pies de |la parte t-asera, G pies

Del lacha, Manlanga la gasalina y olres liquidos y vapores
nllarrables lgjos de la hoguera,

Si el poro de fLego se debe almacenar en el interiar,
desconecte ¢l cilindro de proparo para ¢l almacenam cnto

al aralibre y permili~ que el pozo de [Lego se enlrie
complelsmenle anles de moverse en el inlerior,

Jx ADVERTENCIA

Na pademos prever que todos los usos pueden ser hechos
de ruesc pozo de tLego,

Consulte con su autoridad |ocal de seqguricad si tiene
preguntas sobre el uso ce fogatas

Olras norrmas regulan el uso da gases combuslibles y
produclos produclores de calar para usos especllicas, Sus
autoridaces locales pueden acorsejale sobre estos

Sino existen cudigos locales, siga el cudige nacienal ce
combuszible. ANSI Z223.1 en Canaca, |a instalacior debe
cumplir con |os ¢ddigas locales. Si ro ex sten cédigos
loczeles, siga el esténdar nacional actual de CANADA CAN /
CGA-B 149.2,

P436-772

A PELIGRO

PELIGRO DE MONOXIDO DE CARBONO

Lsle 200 de [ucgo s un aparalo de camouslid n.
Todos los aparatas de combustié nproducen
monaxidade carbonn (CQO) durante el pracesn ce
combustién.Cste producto cstadisci adosara
a-oduc r cartidaces extrerradarnente ascquen asy no
acl grosag de CC sI se Jsa y &¢ ranficic de acueco
con lodas las ad verlencias e inslucciores, \O
aoquee B fujo ¢e s re dantro o fue-a de & hague-a.
E eavenenzm ety nar mond x dode carbeno (CO)
produces’ ntomassimilares alosdelagr pe, vjcs
llorasos, dalores de cabeca, mareas, ‘aliga y

nosib emeite moarte. No purdes ver o y no puedas
adelele s unasesing nvsib e |8 edossl atomas
aslarpresentes du-ante |4 operacionde este
a-od.icoo cansiga el aire fresco inmed atamentel 8¢ o
oara Jso 1 exter o es.

Nurca utilice el irterior de la casa u otras areasno
ventiladas o cerradas.

Esle no0 de uego consLme girg {(ox gana)Na lo
Jse enareasnc ventiladas o cer-adas pasaevtar
poneren peligrosu vea

4, ADVERTENCIA

WARNIN\G indicates an imminently hazardoLs situation
which, if not avoided, will result indeath or serious injury.

4\ ADVERTENCIA

Da nat stare or use gasoline or other flammaale vapors
ard liguids in lhe vic nily of lhis or zny olher applianca,
An LP-cylinder no: connected for use shall not be
stored intke viginity of th s or any other appliarce.

A ADVERTENCIA:ssI0 pa-a uso en exleriaras y

PELIGRO DE MONOXIDO DE CAREONO

Esle apara:a puede preducir mondxico de

carbono que

Sin olor Usaru er un espacio cer-ade
puede mata-|o. \unca vlilice este
gparalo sn Ln esvac o cemrado, sarmo
un campisia, ura sienda, un automnavil
o un hoga-.

4k ADVERTENCIA

La instalacion incorrecta. alteracion del ajuste. servicia o
manlenimian.o puscen ceLsar dafos a le propiedac,
lesiones o |a muerte. _ea atentamen:e |as nstrucciones de
instalacinn, cperacion y manten miento anzes de instAla“ o
reparar esle equipa.
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A INFORMACION DE SEGURIDAD IMPORTANTE A

La instalacion debe cumplir con los codigos locales o, en ausencia de codigos locales de todos los codigos locdes aplicables,
incluyendo. sin limitacian, con € Codigo Nacional de gas combustible, ANSI Z223,1/NFPA 54; Codigo Interacional de gas
combuslible.; Cédigo  de inslalacidn de gas nalural y propano CSA B149.1.; o propano, almacenamienlo y manejo de
codigo, B149.2, segun proceda,

El artefacto y su valvula de gas principal debe ser desconectada del sistema de tuberias de suministro de gas durante la
prueba de presidn del sislema en presiones de ensayo en exceso de 1/ 2 psi (3.5kpa).

El aparato debe estar aislado dd sistema de tuberlas de suministro de gas mediante el cierre de su eguipo, valvula de cierre
durantela prueba de presién del sisteima de suministro de gas ala presion de prueba inferior o igual a 1/ 2 psi (3.5kpa).
El aparalo debe manlenerse limpia y libre de maleriales combuslibles, gasdina y olros liguidos y vapores inflamables.

No use este aparato si alguna parte ha sido dafado o bajo el agua. Inmediatamente lame a un técnico de servicio cualificado
para inspeccionar. Inmediatamente Bame a un técnico de servicio cualificado para inspeccionar la aplicacion GNO y
reemplazar cuaquier parte del sistema de contrd y control del gas que ha sido danado o bajo el agua.

_ No sentarse o pararse sobre el aparato, incluso cuando no esta enuso y no toque el aparato mientras

en uso o por lo menos 45 minutos después de su usg, el aparato es muy caliente durante Uso y puede causar

quemaduras graves.

_ El aparato permanecera caliente para hasta 45 minutos después de su uso, No tocar 0 mover el
aparato durante al menos 45 minutos despueés de ¢ue haya sido completamente apagado.

_ Los nifios y los adultes deben ser alertados sobre los peligros de las elevadas temperaturas de la

superficie y se mantiene a una distancia segura para evitar guemaduras o ropa de encendido.

_ Todos los nifios deben mantenerse lejos del aparato y no debe ser permitido cerca del producto

a mengos que cuidadosamente supervisados por un adulto.

-opa, cualquier otro objeto o materia inflamable no deberia estar colgado del aparato, colocado, cerca o
debajo del aparato

_ Cualguier pantalla o guardia eliminado para el servicio de un aparato debe ser reemplazado antes de
operar el aparato.

_ Mantanga a los niiios lejos de este aparato. Este aparato contiene piezas pequeiias que pueden ser
ingeridas por los ninos, resultando en lesiones corporales graves o lamuerte.

_ Instalacion y reparacion debe ser realizado por un servicio cdificado. El aparato debe ser
inspeccionados antes de su utilizacion, y por lo menos anualmente por un servicio profesional Una limpieza mas
frecuente puede ser Requiere como recesario. Es imperativo que el control compartimentos, quemadores y aire
circulante pasadizos del aparata =e mantiene limpio.

No quemar corrhust bles sdlidos en esta chimenea de gas,

No encender el quemador anles ce verlar lodo el quertador media (roca de lava o Fuego h glo) er el quemador, Los mad 0s de comunicacian
deben eslar uniformemenla dislribuida en el cuemador.

Sidurante la coccion inicial de fogata, por favor aléjate de el pozo ce fuego durarte 20 mindJ:os come fuego media (roca de lava o Fuege ICE)
puaade pop y golpear a alguien en la cara o de los ojas

No encender o usar el poza de fuego si el querrador mecia (reca de lava a fuego ICE) estén mojadas. Garantizar los medios son completamenze

seca antes de ercerder ¢l quemador como ¢l calor intenso puede cadzar alos medios de comunicacién a crack y pop .Siempre  coloquc la zapa
sobre el aparato cuandn na esta en uso para evitar que el agua en contacto con |os medios de com.unicraian,
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A INFORMACION DE SEGURIDAD IMPORTANTE 4

Es seguro usar este producto para cualquier proposito, excepto como se describe en este documento, induyendo, sin
limitacion, la cocina,

Precaucion: el regulador de presion de gas propano suministrado con este aparato debe ser utilizado. Este regulador
esta fijado para una presidn de salida de 11 pulgadas de columna de agua.

Este aparato de gas al aire libre no esta destinado a ser instalado en vehiculos de recreo y / 0 barcos.

Antes de cada uso de este aparato de gas, abra el LF (propanao liquido) Tanque cajony inspeccionar el LF Manguera.
Si hay evidencia de desgaste excesivo o desgaste, o la manguera es cortada, debe sustituirse el aparato de gas se
ponga en funcionamiento. Usar sélo la sustitucion de manguera especificadas en este manual. Inspeccionar el
quemador antes de cada uso del aparato. El guemador debe sustituirse que el aparato se ponga en funcionamiento si
es evidente que el quemador esta darfiado

Manlener la manguera de suminislro de combuslible fuera de las superficies calienles.
Si usted tiene alguna pregunta con respecto a la utilizacion de esta unidad, o encontrar que tu pozo de fuego unidad

necesita servicio, por favor pdngase en contacto con Ashley Furniture Industries en el siguiente nimero.
1 (800) 477-2222 servicio al diente.
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INFORMACION DE SEGURIDAD IMPORTANTE

A SOBRE GAS PROPANO (LP) 4

El cilindro de suministro de LP- Gas para uso con este aparato debe tener una capacidad de 20
Ibs. Y debe estar equipado con un conector de tipo 1y una OPD (proteccion contra sobrellenado
dispositivo).Ver Figura 1.

El cilindro de suministro de LP- Gas para ser utilizado debe ser construido y marcados de
conformidad con el pliego de condiciones para cilindros de gas LP, el Departamento de
transporte (DOT) o el estandar nacional de Canada, CAN/CSA-B339, cilindro, esfera y tubos
para el transporte de mercancias peligrosas.

® |os cilindros deben ser almacenados al aire libre en un lugar bien ventilado, fuera del
alcance de los nifios. Desconectado cilindros roscados tapones de valvula debe tener bien
instalado y no deben ser almacenados en un edificio, Garaje o cualquier otras areas
cerradas.

® FE|sistema de suministro del cilindro debe estar dispuesto para la extraccion de vapor.

® FE|cilindro del sistema de suministro de vapor debe estar arreglado para la retirada.

@ Elcilindro utilizado debe incluir un collar para proteger la valvula del cilindro.

® Elcilindro debe incluir el collar para proteger la valvula del cilindro.

® Este aparato debe ser usado solamente al aire libre en un lugar bien ventilado y no debe
ser usado en un edificio, garaje o cualquier otro espacio cerrado.

® FEste aparato solo puede ser utilizado en un espacio libremente ventilado y no se utiliza
en un edificio, garaje o cualquier otro espacio cerrado.

® Cuando no se utiliza este aparato, el gas debe estar apagado en el cilindro de
suministro.

® Cuando este aparato no esté en uso, el gas debe estar apagado en el suministro del
cilindro.

® El almacenamiento de este electrodoméstico en interiores sélo se permite si el cilindro
esta desconectado y retirado del aparato.

® E| almacenamiento de este aparato en el interior solo es admisible si el cilindro esta
desconectado y quitado del aparato.

® Los cilindros deben almacenarse al aire libre en un area bien ventilada fuera del alcance
de los nifios. Los cilindros desenchufados deben tener tapones de valvula roscados
herméticamente instalados y no deben almacenarse en un edificio. garaje o cualquier otra
area cerrada.

_ Los cilindros deben ser almacenados al aire libre en un lugar bien
ventilado, fuera del alcance de los ninos. Desconectado cilindros roscados tapones de
valvula debe estar bien instalado y no debe estar almacenado en un edificio, Garaje o
cualquier otra drea cerrada. Almacenar los cilindros en interiores © en espacios poco
ventilados al aire libre puede ocasionar lesiones corporales graves y / o la muerte.
CSA (Asociacion Canadiense de Estandares) certificada segun ANSI 221.97 = CSA2.41-2016
"Aparatos de Gas Decorativos al Aire Libre".
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ESPECIFICACIONES

Entrada
Presion del

regulador de

50,000 BTU / hrBTU /
11 pulgadas de

columna de agua

Gas Natural
Minimo

7 pulgadas de columna
de agua

Autorizaciones a
las superficies

Lados: 24in./ 61cm

Top: 72in./ 183 cm
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LISTA DE IDENTIFICACION DE PIEZAS

M—C)ED

N —Cmm

P—@
R ©

item Descripcion Cantidad
A Cubierta del quemador 1
B Parte superior 1
C Bastidor del lado izquierdo con eslinga 1
D Bastidor del lado derecho con eslinga 1
E Bastidor de la puerta con eslinga 1
F Bastidor trasero con eslinga 1
G Bastidor de |a pata delantera 1
H Adaptador del cilindro 1
J Soporte 2
K Pata izquierda 1
L Pata derecha 1
M Tornillo de 1/4 pulg. x 20 mm 12
N Tornillo de 1/4 pulg. x 33 mm 14
P Arandela plana 26
R Arandela de seguridad 26
S Llave Allen 1
T Bateria 1
U Vidrio refractario 1Caja
W Cubierta de PVC 1
P436-772
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INSTALACION

1. Fije el bastidor de |a pata delantera (G), pata derecha (L) y pata
izquierda (K) al tablero superior (B) usando 4 tomillos de
114 pulg. x 20 mm (M), 4 arandelas de seguridad (R) y 4 arandelas
planas (P) mediante una llave Allen (S).

2. Fije el bastidor trasero (F) a la pata derecha (L) y pata
izquierda (K) usando 4 tornillos de 1/4 pulg. x 33 mm (N),
4 arandelas de sequridad (R) y 4 arandelas planas (P)
mediante una llave Allen (S).

3. Fije el bastidor del lado derecho (D), bastidor del lado izquierdo (C)
al bastidor de la pata delantera (G), pata izquierda (K) y pata
derecha (L) usando 8 tornillos de 1/4 pulg. x 33 mm (N),

8 arandelas de seguridad (R) y 8 arandelas planas (P) mediante
una llave Allen (S).
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INSTALACION

4. Fije el adaptador del cilindro (H) al bastidor del lado derecho (D)
y al bastidor del lado izquierdo (C) usando 4 tomillos de 1/4 pulg.
x 20 mm (M), 4 arandelas de seguridad (R) y 4 arandelas planas (P)

mediante una llave Allen (S).

5. Fije el bastidor de la puerta (E) al adaptador del cilindro (H)
usando 2 tornillos de 1/4 pulg. x 33 mm (N), 2 arandelas de
sequridad (R) y 2 arandelas planas (P) mediante una llave Allen (S).

6. Dele la vuelta al bastidor montado, abra la puerta y fije el
soporte (J) al bastidor de la puerta (E) y al adaptador del cilindro (H)
usando 4 tornillos de 1/4 pulg. x 20 mm (M), 4 arandelas de
seguridad (R) y 4 arandelas planas (P) mediante una llave Allen (S).
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INSTALACION

1. Vierta la caja de Vidrio refractario (U) en el tablero superior del
fagon (B) y alrededor.

PELIGRO =—"——-
Para garantizar un funcionamiento \\ ],
adecuado, el protector de este ~ /
quemador no debe cubrirse con vidrio

refractario.

8. Aseglrese de que la perilla de control esta en la posicion «OFF».
Desatornille la tapa del pulsador del madulo de ignicion ubicado en
el panel de control para acceder al compartimento de la bateria (T).
El modulo de ignicion requiere una pila de tamaiio AAA (T).

9. Abra la puerta, colaque el cilindro de 20 libras dentro del cuerpo
principal y apriételo, como se muestra en la derecho para que
cilindro de gas no se mueva ni se caiga; cierre la puerta, coloque
la cubierta del quemador (A) en el tablero superior del fogon (B)

y luego, cubra el fogon con la cubierta de PVC (W) cuando na esté
en uso para protegero de la intemperie o cuando el fogon esté
TOTALMENTE apagado después de su uso.
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INSTALACION

10. Gire la valvula del cilindro del tanque en
sentido horario para cerrar el tanque de
propano. Fije el regulador ya montado ala
valvula del cilindro girando la tuerca de
acoplamiento del regulador en sentido
horario. Asegurese de que esta firmemente
ajustado y apriete las conexiones con la

mano solamente. Abra la valvula del tanque.

Aplique una solucion de agua jabonosa ala
conhexion del regulador del tanque y ala
conexion de la manguera de la valvula para
comprobar que no haya fugas. Si se siguen
formando pompas de jabon, quiere decir
que hay una fuga. Si se encuentra una fuga,
cierre la valvula del tanque y apriete todas
las conexiones. NO UTILICE NUNCA UNA
LLAMA PARA COMPROBAR SI HAY
FUGAS.

VALVULA DE TANQUE

TUERCA DE CONEXION NEGRA | [‘L?‘w =

gie en sentdo horano para conectar

WALVULA DE
o DESCARGA

P
L VALVULA
" DE PURGA
; gjire e sanlido
#7% hoeario para volver
A cemaria

e i
4

Esta unidad puede modificarse para funcionar con gas natural. Si
desea modificar la unidad, poéngase en contacto con un representante
de Ashley Furniture y solicite PA50-1 (se vende por separado).

CONVERSION A GAS NATURAL

La conversion a gas natural debe realizarse solamente por su proveedor de
gas natural o compafiia de servicio. No es sequro que intente realizar la
conversion usted mismo y puede causar dainos materiales, graves lesiones
corporales o la muerte.

SE510
@
C us () oy i

A\ IMPORTANTE
GUARDE ESTAS INSTRUGCIONES

A\ PELIGRO

Si huele a gas:

1. Cierre el suministro de gas al aparato.

2. Apague cualquier llama encendida,

3.3i el olor persiste, manténgase alejado del aparato y llame
inmediatamente a su proveedor de gas o a los bomberos,

AAADVERTENCIA

ISi Ia informacion de este manual no
se sigue totalmente, se puede
provocar un incendio o una
explosién, causando dafios
materiales, graves lesiones
carporales o la muerte. Una
instalacién incorrecta, ajuste,
reforma, reparacion o
mantenimiento pueden provocar
lesiones o dafios materiales. Lea
detalladamente las instrucciones de
instalacién, funcionamiento y
mantenimiento antes de instalar o
reparar este equipo.

P436-772
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Antes de encender el aparato e intentar encenderlo, aseglrese de que el aparato esté afuera, en un area
A bien ventilada y libre de cualquier residuo, y no entre en contacto con personas, animales, materiales A

o estructuras ni cerca de ellas. El incumplimiento de las instrucciones anteriores puede resultar en darios
a la propiedad, lesiones corporales graves o la muerte.

INSTRUCCIONES DE ILUMINACION

Alaluz

1.Leer las instrucciones antes de iluminacion.
2 Perilla de control debe estar en |a posicion
"OFF".
3.Conectar el cilindro de propano (ver manual), abrir la valvula del cilindro.
4 Empuje y gire la perilla de control en sentido antihorario para "baja".
5.Presione el botdn de encendido para encender el quemador en repetidas ocasiones.
6.Suelte el mando de control después de 45 segundos.
7.Si la inflamacién no ocurre en 45 segundos, empuje y gire la perilla de control del
quemador a "off", espere 5 minutos, ventilador con papel de periodico o revista, y
repita el procedimiento de iluminacion.
8.Si no la luz encendido quemador, usar un partido largo o largo encendedor de butano.
9.Después de que se encienda el quemador, ajustar la llama que llama deseada conla
perilla de
control.

A extinquir

1.Girar y empujar la perilla de control de las agujas del reloj a la posicion OFF.
2.Cerrar la valvula del cilindro, desconecte el cilindro de gas propan
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MANTENIMIENTO

« Antes de realizar cualquier mantenimiento siempre desconecte el tanque de gas propano.

» Mantener la calefaccion tema libre de materiales combustibles.

« Inspeccione visualmente el quemador en busca de obstrucciones y mantenga el contenedor del
tanque libre y limpio de los desechos.

< Use un cepillo suave para deshacerse de la suciedad y manchas leves, suelo

tras el quemador es completamente enfriado. Limpie con un pafio suave.

« Las duras condiciones climéticas pueden causar manchas dificiles, decoloracién y
posiblemente picaduras de 6xido.

« Dario permanente puede ocurrir si entra en contacto con polvo o disolvente

pintado o0 componentes de plastico en esta unidad de calefaccion.

= Mantener la unidad de calefaccion almacenados lejos de la luz directa del sol.

« Si el almacenamiento de esta unidad interior, desconecte el tanque de gas propano a partir
de la valvula de gas.

< No usar fabricante aprobado o suministrados Piezas / accesorios puede resultar

en un estado defectuoso y anular la garantia de esta unidad de calefaccion.

- Los depésitos de carbono pueden suponer un peligro de incendio; limpiar el reflector y

dentro del tubo de vidrio con agua y jabon si alguno de los depositos de carbono estan

presentes.

GUIA DE SOLUCION DE PROBLEMAS

Se recomienda que usted contacte a un técnico calificado si usted cree que el
aparato no funciona cormrectamente.

PROBLLEMA CAUSA RLEMLDIO
Comprobar que la valvula del
No gas propano en tanque de gas esta abierta. Gire la
el quemador perilla de conlrol para “a" y empujar

la perilla de conlrol. Asegurese de
tanque de gas propano.

Revisa que la bateri a AAAes

inslalado con negalivo (=) linal
primera y liene un carqgo.

S;‘j;%i‘” no No hay chispa en electrodo | Compruebe que el cable esla

conectado al médulo de encendido.

Compruebe que el

eleclrodo no es agrielado o rolo.

Eliminar cl exccso de roca de lava s
o fuego ICES de todo el encendido
hien.

Compruebe que la punla del
tcrmopar c¢s uniforme con la parte
Termoparno estd cn llamas superior del pozo de encendido.
Quite cualquier roca de lava del
pozo de encendido.

La faha dc oxZgeno

Quemadar no
permanecera
iluminado despué
s de la iluminacid n

Conexion de termopar enla
valvula de control
principal esta suelto

No hay rocas de lava en el Cubrir el quemador con
quemador hielo Instrucciones.

Apriete la tuerca de termopar en
la parte posterior de la valvula.
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